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Bilboko Elizbarrutia
Didcesis de Bilbao




Estimados amigas y amigos: 


Nuevamente estamos en Pascua, pero cada año se nos presenta con un color particular, y cada año nos ayuda a percibir matices nuevos en nuestro seguimiento al Señor. Este año, en nuestra diócesis, se están constituyendo los diversos consejos diocesanos; estamos inmersos en la elaboración del VI PDE; seguimos acogiendo ese proceso sinodal al que nos invita el Papa Francisco... Siempre celebramos “lo mismo”, pero “de manera diferente”, porque el Resucitado siempre nos sorprende con su novedosa y renovadora presencia.

Y, llegando el IV Domingo pascual se nos propone vivir la 59 Jornada Mundial de Oración por las Vocaciones y Vocaciones Nativas.  Esta próxima Jornada, a celebrar el 8 de Mayo de 2022, tiene por lema: “Deja tu huella. Sé testigo”., recordándonos que la vida es un camino donde Dios nos llama a “dejar huella”, sabiendo que cada uno, desde nuestra vocación particular, estamos llamados a “ser testigos” según la llamada personal de Jesús.

Como siempre nos acercamos a vosotros invitándoos a difundir la Jornada y para enviaros unos materiales que os pueden ayudar a presentarla en vuestra realidad concreta.

Además del material puedes acceder a otros complementarios si quieres trabajar con mayor profundidad esta Jornada. Podrás encontrar, tanto en la página web del Seminario Diocesano, como en la de la Delegación de Misiones estos otros: Mensaje del papa Francisco; Subsidio Litúrgico; Vigilia de Oración, Catequesis para niños, jóvenes y adultos y Semana de Oración Vocacional, además del cartel que también enviamos.

Os enviamos también un cartel-invitación para sumaros a los momentos que como diócesis, tendremos en la Basílica de Begoña este mismo domingo: la participación en la Eucaristía de las 13,00 h., que tendrá un carácter de oración por las vocaciones -como nos sugiere la Jornada-; la oración ante el Santísimo por las Vocaciones (animada por los seminaristas) desde las 14,00 a 18,30 h.; finalizando a las 19,00 h. con la Eucaristía presidida por el Obispo en la que se instituirán lectores y acólitos a algunos seminaristas y candidatos al diaconado permanente.
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Esperamos que acojáis y trabajéis con ilusión esta Jornada,  
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            Delegada de Misiones



Rector del Seminario





Lagunok: 


Pazko-aldian gagoz barriro be. Aldi bera, baina kolore desbardinez bizi dogu, Jesusen jarraitzaile lez dogun izaerari ñabardura barria emoten deutso aldi bakotxak. Aurton, esate baterako, Eleizbarrutian kontseiluak eratzen dihardugu, VI. EEEa prestatzeko ibilbidearen azken txanpan gagoz eta Frantzisko Aita Santuaren eskutik sinodo-seneko Eleizaren aldeko prozesua garatzen ari gara… Beti “gauza bera” ospatzen dogu, baina “era desbardinean”, Berbiztuak beti harritzen gaitu-eta bere agerpen barri eta barritzaileagaz. 


Eta Pazko aldiko IV. Domekaz, Bokazinoen aldeko Munduko 59. Otoitz Eguna eta Sorterriko Bokazinoen Eguna ospatuko doguz. 2022.eko maiatzaren 8an ospatuko dogu jardunaldia, goiburu honen haritik: “Itzi zure arrastoa. Lekuko izan”. Bizitza, ibilbidea dala gogoratuz eta Jainkoak “arrastoa izteko” eskatzen deuskula, bakotxa, bere bokazinotik, “lekuko izanda”, Jesusek bakotxari egin deutsan deiaren arabera.


Beti lez, zuengana joten dogu Jardunaldiaren barri emon daizuen. Lagungarriak bialtzen deutsueguz, horreez baliatu zaitezen, zeuen errealidadera egokitu eta egun honen zentzuna azaldu ahal izateko.


Bialtzen doguzan lagungarriez gainera, egun hau sakontasun handiagoz landu gura badozu, bada material gehigarririk. Eleizbarrutiko, Seminarioko edo Misinoetarako Ordezkaritzako web orrialdeetan aurkituko dozu, esate baterako: Frantzisko Aita Santuaren mezua; liturgia lagungarriak, otoitz gaubela, katekesia ume, gazte eta helduentzat, Bokazinoen aldeko Otoitz Astea eta baita honegaz batera jasoko dozuen kartela be. 

Kartel-gonbidapena be bialtzen deutsuegu, Eleizbarruti lez Begoñako Basilikan egingo doguzan ospakizunetarako. Domeka honetan bertan, Eukaristia ospatuko da 13:00ean, bokazinoen aldeko otoitz-giroan –Egunak berak proposatzen dauan lez-; Guztiz Santuaren aurrean egiteko otoitza, Bokazinoen alde eskatzeko (abadegaiek sustatuta), 14:00etatik 18:30etara eta, 19:00etan, gotzaina buru dala osatuko dan Eukaristiagaz amaitzeko. Bertan, hainbat abadegai eta diakonotzarako hautagai irakurle eta akolito izendatuko da. 

Egun honen inguruko proposamenak jaso eta ilusinoz landuko dozuezalakoan, agur bero bat.


Misinoetarako Ordezkaria




Seminarioko Errektorea
